

### 全市文化旅游高质量发展研讨会召开

本报讯(记者周国华 胡吉红)6月18日,全市文化旅游高质量发展研讨会召开。

市委常委、市委宣传部长杜宁让出席并讲话,副市长张恒山对相关

会议强调,要围绕“强思路”理清发展定位,深入践行习近平文化思想,全面贯彻习近平总书记关于文化和旅

景点和旅游线路整体建设水平。要围绕“强产业”激发市场活力,加大招商引

市县区有关部门负责同志,重点景区、旅行社、星级酒店、文旅企业负责人作交流发言。

### 我市召开安全生产驻点工作对接座谈会

本报讯(记者刘璐)6月18日,我市安全生产“百日攻坚”驻点工作对接

驻点包抓第三工作组组长、省市场监管局二级巡视员柴启民出席会议并

柴启民对驻点包抓工作的意义、内容和目的进行了说明。他强调,要深入贯彻习近平总书记对安全生产的

检查发现的问题隐患,切实防范重大安全风险,落实落细防灾减灾各项工

马国开强调,此次驻点包抓为我市提供了一次发现问题、研究问题、解决问题的有利契

### 金川区市场监管局开展特种设备专项检查

本报讯(记者闫红海)近期,金川区市场监管局集中力量开展特种设备安全

金川区市场监管局召开专题调度会,深入研判当前安全形势,依托甘肃省特种设备监管全周期集成应

本次行动聚焦高风险领域,严查重点企业使用的起重机械、叉车及危

化品压力容器;紧盯人员密集的游乐场所、旅游景区的大型游乐设施及观

为畅通警企沟通渠道,该局主动下沉服务,常态化深入企业内部,与企业

### 市公安局机场分局服务企业获赞誉

本报讯(记者闫庆玲)6月16日,中航(成都)无人机系统股份有限公司

市公安局机场分局立足公安主责主业,以企业和群众需求为“风向标”,

在风险防控上,该局充分发挥职能优势,组织专业力量对企业安全生产

能送进企业车间、班组,累计开展法治宣讲5次,发放宣传资料200余份,

型社团活动室等,让幼儿熟悉了解小学生活,近距离感受小学的环境、课

### 永昌县五幼开展幼小衔接活动

本报讯 近日,永昌县第五幼儿园开展幼小衔接活动,组织全体大班

型社团活动室等,让幼儿熟悉了解小学生活,近距离感受小学的环境、课

# 深化“三抓三促”行动为高质量发展蓄势聚能

市国资委:

本报讯(记者杨小莉)市政府国资委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央

决胜国企改革“收官战”。按照9月底前基本完成、年底前全面完成的目标,对标对表、逐项销号,国企改革

齐配强市属国有企业领导班子,不断完善企业法人治理结构。将监事会职能

打好项目实施建设“主动仗”。加强市属企业投资管理,指导市属企业坚持“扩大”和“有效”并重,

入推进央地合作,加快4个续建项目建设进度,计划总投资39.55亿元,现已

用好经济运行分析“关键招”。强化企业生产经营动态监测、分析调度,

截至2025年5月末,市属监管企业资产总额同比增长2.06%,所有者权益总额同比增长

现营业总收入7.29亿元,上缴税金2341.56万元。

筑牢国资国企监管“防火墙”。深入推进“一企一策”“一业一策”考核,修

截至2025年5月末,市属监管企业资产总额同比增长2.06%,所有者权益总额同比增长

## 深化“三抓三促”行动



### 文明金昌

6月17日,由市红十字会与团市委联合主办的急救培训师培训班在永昌县中

## 金川区零工市场：融合服务畅通就业路

记者 张迈 李发华

“安全帽如何正确佩戴?”“高空作业最需要注意什么?”……6月10日,金

这场寓教于乐的培训,正是金川区零工市场精心打造的“素质提升

区”核心功能之一。作为全市首个由老城乡客运站“马路零工市场”改造

金川区城乡综合零工市场负责人

王小博介绍,除安全培训外,“素质提升区”依托金川区内优质民办培训机构

今年,金川区零工市场已举办线上线下招聘会6场,提供岗位1.2万余个,成功

能的“活助手”小程序预计7月初上线,“掌上就业”24小时不打烊服务即将

从“站马路”到“进厅堂”,从单一揽活到技能与安全双护航,金川区零工

## 永昌县朱王堡镇倡树婚嫁新风

本报讯(记者张诗雅)为破除婚俗陋习,引导居民群众树立正确的

“我找女婿首先看人品,彩礼是次要的。”“我的三个儿媳妇要的

绕高额彩礼、大操大办、铺张浪费等话题展开了热烈的讨论。参会

与此同时,北景苑社区“线上+线下”宣传双联动。线上,依托“北景智

活动最后,志愿者为在场的家长发放了《抵制高额彩礼 倡

据了解,活动累计发放“禁毒+祝福”双面卡100张、定制禁

的理念随葵花走进千家。线下,工作人员化身禁毒讲师,结合宣

## 城关镇北景苑社区“一举向阳”活动助力全民禁毒

本报讯(记者孟文佳)6月是我国第15个全民禁毒宣传月。永昌县城关镇北

社区干部精心制作配有双面标语的书签,金黄向日葵图案传递

人生·绿色无毒”“珍爱生命·远离毒品”等醒目标语,另一面则列

与此同时,北景苑社区“线上+线下”宣传双联动。线上,依托“北景智

据了解,活动累计发放“禁毒+祝福”双面卡100张、定制禁

的理念随葵花走进千家。线下,工作人员化身禁毒讲师,结合宣

### 市理工中专开展诚信主题教育活动

本报讯(记者文星乃)6月16日,市理工中专开展以“诚而有信,养正崇德”

活动中,教师们以历史故事为切入点,深度诠释诚信的时代价值。

“诚信教育不仅是道德培养,更是技能人才的立身之本。”市理工

诚信金昌

